

СЛАВЯНКА

СЕГОДНЯ

№ 39 (550) 27 декабря 2007 года
СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

Газета Невского района издается с 1994 года

<http://www.nslav.spb.ru/>



Дорогие жители района! От души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Пусть он преумножит все самое лучшее, что сделано в 2007 году. Семейного счастья и любви!

Глава администрации Невского района
С. А. СИТДИКОВ

Дорогие жители Невского района! От имени депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга сердечно поздравляю вас с Новым 2008 годом. Пусть в каждый дом он принесет счастье и благополучие!

Депутат Законодательного собрания
Санкт-Петербурга **К. Н. СЕРОВ**

С Новым годом! Пусть наше единство и в 2008 году будет залогом дальнейшего развития страны, города и района. Здоровья и счастья!

Политсовет Невского районного
отделения Всероссийской
политической партии
«Единая Россия»

**В ночь с 31 декабря
на 1 января до 4 часов
утра на проспекте Пяtilеток у
станции метро «Проспект
Большевиков»
состоится новогоднее гуляние –
«Свеч новогодних маяки».**

С 21.00 на больших светодиодных экранах начнется трансляция телевизионной передачи «Голубой огонек».

Праздничная программа рассчитана на всех – от мала, до велика. Викторины, конкурсы, аттракционы, игры, призы и подарки – все это ждет жителей Невского района в новогоднюю ночь. На протяжении всего праздника будут появляться основные действующие герои – Дед Мороз и Снегурочка с напутственными словами в Новый 2008 год.

В 23.55-00.05 – трансляция поздравления Президента РФ В. В. Путина. Видео-поздравление Губернатора Санкт-Петербурга В. И. Матвиенко и праздничные поздравления Деда Мороза и Снегурочки.

В 1.00 собравшихся поздравит Глава администрации Невского района С. А. Ситди-ков и подарит всем жителям грандиозный новогодний фейерверк (00.50-01.10).

В новогоднем праздничном концерте примут участие популярные коллективы и артисты петербургской эстрады: поп-группа «АН-2», танцевальный ансамбль «Фольк-шоу-дэнс», огненное шоу факиров от театра «Fire-шоу», показ новогодней коллекции «Феерия» от театра-моды «Урбанизация», ультрамодное шоу Братьев Прадд, МС Вспышкин, танцевальная шоу-программа «Hip-hop» («Активный проект») и конкурс-игровая программа «Все вместе – в Новый год!»

7 января в 13.00 в Парке культуры и отдыха им. Бабушкина (пр. Обуховской Обороны, д. 149) состоится народное рождественское гуляние «Пришло Рождество – начинаем торжество» в русском стиле.

В течение всего праздника будут работать аниматоры, которые проведут игры, конкурсы с вручением призов, бег в мешках, бои подушками, хождение на ходулях, будет также поводырь с живым медведем (желающие могут фотографироваться с ним). При входе в парк гостей будут встречать Шарманщик с левицей, которые и погадают, и споют вместе с посетителями народные песни. Лучшие певцы получат призы.

В рождественской концертной программе выступают: фольклорные коллективы «Славяне», «Лучинушка», «Забавушка». Изюминкой программы станут интермедии ряженых «Продажа лошади», «Медвежья потеха», пение колядок и конкурс «Пилка дров» с вручением главного приза.

7 января в 14.00 на Аллее Славы Пожарных (Прибрежная улица, ст. метро «Рыбацкое») состоится рождественское гуляние с участием артистов «Санкт-Петербургского цирка на сцене», дрессированных собак и медведей, фолк-шоу группы «Разгуляй», поп-группы «Париж», и, конечно же, не обойдется без Деда Мороза с праздничными поздравлениями, зажигательными конкурсами, состязаниями и танцами, а победители получают призы и сувениры.

ГОРИЗБИРКОМ РАСПРОЩАЛСЯ С ДУМСКОЙ КАМПАНИЕЙ И ПРИГОТОВИЛСЯ К ПРЕЗИДЕНТСКОЙ

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Александр Гнетов подвел итоги избирательной кампании в Государственную Думу и сообщил о готовности Горизбиркома к кампании по выборам президента РФ, которая пройдет 2 марта 2008 года.

По оценке Гнетова, выборы в северной столице в целом прошли спокойно, честно и в соответствии с законом. Что касается скандалов с открепительными удостоверениями, которые будоражили общественность во время избирательной кампании, то по данным МВД, установлено порядка 35-40 граждан, которые продавали или покупали открепительные удостоверения. Всего же, по словам Гнетова, в Петербурге их было выдано 65 тысяч.

Таким образом, по мнению главы Горизбиркома, «эти цифры – ничто». «Это был искусственный ажиотаж, игра или мелкая провокация», – оценил Гнетов шумиху вокруг открепительных удостоверений. Он выразил уверенность, что этот вопрос будет полностью исключен из арсеналов черных технологий президентской кампании, тем более, по его словам, сейчас введен ряд мер дополнительной защиты открепительных удостоверений, среди которых – водяные знаки и паспортные данные участников выборов.

По словам Гнетова, технологический механизм избирательной кампании останется такой же, как и на выборах в Госдуму. «Отличие будет только в характере агитации, которая

приобретет более интеллектуальный, а бы сказал, изощренный характер», – отметил Александр Гнетов, подчеркнув, что в основном агитация будет в центре.

Единственным кандидатом в президенты, выдвинувшимся в Петербурге, мог стать Юрий Гуджабидзе, но ему было отказано в регистрации, так как не все необходимые документы были представлены им в Центральную избирательную комиссию.

Гнетов предположил, что при условии регистрации данного кандидата, это могло бы внести разнообразие в президентскую избирательную кампанию в северной столице.

Также, Гнетов озвучил количество агитационных материалов, использованных различными политическими партиями в думской избирательной кампании. Так, всего в ней было использовано 252 вида агитационных материалов или 13 млн 985 тыс. экземпляров.

Больше всего агитационной продукции использовала партия «Справедливая Россия» – 5 млн 63 тыс. 950 экземпляров (72 вида).

Коммунистическая партия России – 2 млн 836 тыс. 300 экземпляров (21 вид).

«Единая Россия» использовала 108 видов агитационных материалов общим числом 958 тысяч 936 экземпляров.

ЛДПР использовала – 12 видов агитационных материалов общим числом 7 тыс. 400 штук.

У СПС – 4 вида агитации тиражом 2 млн 276 тыс. экз.

У «Яблока» – 16 видов тиражом 1 млн 242 тыс. экз.



Каждый уходящий год приносит хорошее, и не очень... Так уж устроена жизнь. Всегда хочется, чтобы хорошего было побольше! Что же принес нам уходящий год? Не обсуждая личное и сокровенное и чемпионство «Зенита», подчеркнем главное – то, что наш город реально получает (возвращает) первую столичную функцию – Конституционный суд. Это может стать началом новых переездов – почему бы нам не принять, например, также возглавляемые питерцами Центризбирком или Счетную палату?

В Госдуме наши земляки также несколько укрепили позиции – сохранили пост председателя (Б. Грызлов), получили пост зампреда Думы (С. Журова) и председателей комитетов по спорту и финансам (А. Сихарулидзе и В. Резник). Кандидатом в Президенты выдвинут также наш земляк Дмитрий Медведев, при котором председателем правительства готов стать уходящий с поста Владимир Путин.

Это дает уверенность в продолжении активной финансовой

поддержки городов. Новых инвестиций и активных ремонтных и реставрационных работ.

В общем, задел на новый год и ближайшую перспективу для Петербурга и петербуржцев сделан многообещающий.

Что же смущает или вызывает противоречивые мнения? Задержки с развитием всего общественного транспорта и замораживание самого «привозного» (после метро) и истинно ленинградского вида транспорта – трамвая, плюс тихие сносы домов в исторической застройке и замена их некачественными новостройками.

Чему хочется объявить беспощадную войну? Беспределу на автодорогах и улицах! Сводки о ДТП напоминают фронтовые, каждый день гибнут люди, причем, как водители, так и пешеходы. Несоблюдение правил и грубость переходят всякие границы. При этом можно уповать на ГИБДД и общее плачевное состояние правоохранительных органов. А можно обратить внимание и на себя, любимых (и счастливым автовладельцам, и ведущим более здоровый образ жизни пешеходам).

Конечно, повышение благо-

состояния в какой-то степени разобщает людей. И не так давно появившийся круг «не знающих, сколько стоит проезд в метро», потому, что там тесно, вызывает усмешку. Этот снобизм – следствие недостатка или вообще отсутствия культуры, и в воспитании, и в понимании законов жизни крупнейших городов, построенных отнюдь не для автомобилей, а для людей (Европа давно это поняла). И это уже проблема не только власти, но и нас с вами.

А что хочется возрождать, кроме культурных и исторических петербургских и ленинградских традиций?

Престиж профессий ученого и педагога, рабочего и инженера, врача и военнослужащего. Не хочется превращаться в город только торгующих и охранников. В город обслуживающего персонала. Ленинград всегда был тружеником, и Петербург, при всей своей красе, должен оставаться центром Образования, Культуры и Науки. С большой буквы. Ведь мы столица.

С наступающим Новым годом!

Сергей ИВАНОВ

ШЕСТЬ КАНДИДАТОВ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА

Борьбу на президентских выборах в марте 2008 года продолжают шесть претендентов. Среди них два самовыдвиженца. Еще четыре кандидата выдвинуты политическими партиями.

После «Единой России» «Справедливая Россия» – одна из партий, выдвинувших первого вице-премьера Дмитрия Медведева кандидатом на пост президента РФ, официально поддержала его на заседании своего центрального совета. За поддержку кандидатуры Дмитрия Медведева проголосовали все приехавшие на заседание члены центрального совета партии за исключением одного воздержавшегося – актера Александра Михайлова.

На заседании присутствовали около ста человек. «Для нас, для партии, которая последовательно и постоянно поддерживала курс Владимира Владимировича Путина, поддерживающей самого президента, принципиально важно, что Дмитрий Анатольевич Медведев является ближайшим соратником Владимира Путина», – сказал на заседании центрального совета лидер партии Сергей Миронов.

В избирательной кампании по выборам президента РФ помимо Дмитрия Медведева будет участвовать руководитель КПРФ Геннадий Зюганов, лидер ЛДПР Владимир Жириновский, один из лидеров СПС Борис Немцов, а также двое самовыдвиженцев – экс-премьер Михаил Касьянов

и лидер Демократической партии Андрей Богданов. Выборы президента РФ состоятся 2 марта 2008 года.

Девять самовыдвиженцев были не допущены к участию в выборах, а семь из них получили отказ в регистрации инициативных групп на заседании ЦИК. Отказы в регистрации групп избирателей, поддержавших самовыдвижение, получили диссидент Владимир Буковский, экс-депутат Госдумы Николай Курьянович, а также Валерий Беспалов, Дмитрий Бердников, Юрий Гуджабидзе, Владимир Ищенко и Сергей Глубоков. Двум кандидатам – участнику ГКЧП Олегу Шенину и пенсионеру Николаю Зубкову – Центризбиркомом в регистрации также было отказано.

РИА «Новости»

В ДНИ УХОДЯЩЕГО ГОДА

29 декабря в 12.00 от здания администрации Невского района (пр. Обуховской Обороны, 163) стартует традиционный ежегодный новогодний мотопробег «Обгоняя Новый Год». В этом году в акции помимо традиционных участников – байкеров мото-клуба «Night Hunters MC», примут участие члены первого женского мото-клуба «Night Cats». Дед Мороз и Снегурочка в сопровождении байкеров проедут по центральным магистралям Невского района и завершат мото-пробег в центре, у Казанского собора (Народная ул. – пр. Большевиков – Дальневосточный пр. – мост Александра Невского – Невский пр.). По сложившейся традиции, во время остановок байкеры будут раздавать детям новогодние подарки – у ст. м. «проспект Большевиков» и у Казанского собора.

29 декабря в 17.00 в Доме культуры «Рыбацкий» (Рыбацкий пр., д. 2) состоится танцевальная программа «Поздравляем!». Программа посвящена пятидесятилетию клуба восточных единоборств «ЗОМБИР». В гостях – детские творческие коллективы Дома культуры «Рыбацкий», учащиеся образовательных учреждений Невского района, спортивные клубы Санкт-Петербурга.

30 декабря в 12.00 на стадионе ОЭВРЗ (Железнодорожный пр., 32) пройдет рождественский турнир по мини-футболу.

30 декабря в 14.00 в Культурном Центре «Троицкий» (пр. Обуховской Обороны, д. 223) состоятся Рождественские встречи в коллективе народного танца «Гаик».

Новый год у ворот!

Мальчишки и девчонки! А также их родители! Отличные мультфильмы увидеть не хотите ли? У разных народов по сказке возьмем! Ребенок при деле, и маме – покой, Нельзя упускать вам случай такой!

Библиотека ждет ребят 4 и 5 января в 12.00 и 13.00 на бесплатный мультпарад!
Адрес: ул. Бабушкина, 64. Центральная районная библиотека им. Соболева

ПУТЕШЕСТВИЕ ВО ВРЕМЕНИ

Дорогие жители Невского района! Музей «Невская Застава» приглашает вас в удивительное путешествие в прошлое своей Малой родины. На обзорной экскурсии опытные экскурсоводы расскажут вам историю старинных сел, дачных поместий, промышленных предприятий в XVIII – XX вв. На экспозиции представлены редкие фотографии, документы и подлинные предметы быта.

Продолжает работать выставка «90 лет Невскому району. 1917-2007 гг.».

Музей работает: пн. – чт. с 10.00 до 18.00, пт. с 10.00 до 17.00. В субботу – по предварительным заявкам.

Касса закрывается на 1 час раньше. Стоимость входного билета 10 руб., экс-

курсионного обслуживания в музее – 100 руб. с группы. Адрес: Ново-Александровская ул., 23, тел. для справок: 362-18-10.

Внимание! В дни школьных каникул музей «Невская Застава» будет работать 4 и 5 января 2008 года.



С СЕМЬЕЙ, С ДРУЗЬЯМИ, В ОДИНОЧКУ...

Зимой 2008 года Комитетом по физической культуре и спорту возобновляется проведение массовых соревнований по лыжным гонкам «Лыжные стрелы».

Для проведения данного мероприятия арендуются электропоезда, которые будут двигаться в двух направлениях:

- с Московского вокзала – Санкт-Петербург – пос. Шапки;
- с Финляндского вокзала – Санкт-Петербург – пос. Орехово.

Электропоезда отправляются с вокзалов Санкт-Петербурга в 9.00 и следуют до места проведения соревнований. В обратную сторону электропоезда отбывают в 17.00. Всего за время проведения соревнований будет организовано 17 поездов.

Посадка в электропоезда будет осуществляться по посадочным тало-

нам, которые можно будет получить в отделе физической культуры и спорта администрации Невского района по адресу Прямой пер., д. 1, каб. 102 б, тел. 362-40-65.

Расписание поездов:

4 января 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки.

8 января 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

12 января 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

26 января 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;



Санкт-Петербург – пос. Орехово.

9 февраля 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

23 февраля 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

9 марта 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

22 марта 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

22 марта 2008 г.

Санкт-Петербург – пос. Шапки;

Санкт-Петербург – пос. Орехово.

Как Новый год встретить

До наступления Нового года остаются считанные дни. Витрины магазинов, гирлянды улиц и площадей, весело подмигивая разноцветными огнями, неумолимо напоминают нам о неизбежности события, которое с нетерпением ждали целый год.

Настроение с каждым днем становится более праздничным и торжественным. Повседневная размеренная жизнь сменяется магазинной суетой в поисках подарков, праздничных украшений и развлечений в виде пиротехнических изделий разного рода, которые сегодня представлены практически повсюду, от самых простых до профессиональных, в различных количествах, а самое главное и опасное – «качествах».

Государственный пожарный надзор Невского района убедительно просит граждан не покупать пиротехнические изделия в местах несанкционированной торговли (уличные лотки, подземные переходы, станции метрополитена и т.д.) и не имеющих сертификатов пожарной безопасности. При покупке внимательно ознакомьтесь с инструкцией на изделие, которая должна быть на русском языке и четко читаться (для чего, как и кем должно использоваться, меры предосторожности). Продукция, не отвечающая этим требованиям, опасна для жизни и здоровья!

Нив коем случае не используйте пиротехнику дома и в других помещениях, на улице не направляйте изделие на людей, а также в сторону различного рода строений у жилых домов во избежание возгорания.

Хотелось также напомнить и некоторые другие правила пожарной безопасности, которые помогут вам уберечь свое жилье от пожара и хорошо провести новогодние и рождественские праздники:



- устанавливайте ель на безопасном расстоянии от различного рода электробытовых и нагревательных приборов;

- не используйте для украшения ели сгораемые материалы (вату, бумажную мишуру и т.д.);

- используйте только технически исправные, заводского изготовления гирлянды, светильники и др. электроприборы, не оставляйте их без присмотра;

- не перегружайте электросеть большим количеством потребителей;

- не разрешайте детям без присмотра взрослых применять хлопушки, бенгальские огни, фейерверки;

- не позволяйте детям самостоятельно запускать петарды.

Выполнение этих элементарных требований, а также наличие в доме первичных средств пожаротушения (огнетушителя), в значительной степени снизит возможность возникновения и распространения пожара в вашем жилье. Надеемся на вашу благоразумность, так как пожар легче предупредить, чем потушить. Счастливого Нового года!

Государственный пожарный надзор Невского района напоминает:
ПРИ ПОЖАРЕ ЗВОНИТЬ 01

Это что-то новенькое! Хочешь не болеть, крути себя за палец...

Болезни, как хищники, ищут наиболее слабую особь в человеческом «стаде», чтобы напасть на нее. Поэтому поддержание иммунной защиты – важнейшее условие для здоровой жизни. Одним из способов укрепления иммунитета поделилась Мила Клецкая, член Американской Академии геронтологической медицины.

«Если у вас нет времени или возможности найти хорошего специалиста по лечебному массажу, предлагаю освоить три полезных приема, которые помогут поддержать

ваш иммунитет на должном уровне.

Прием первый. Растрируйте ладони рук друг о друга (30-40 движений), при этом сильно надавливая на каждую ладонь.

Прием второй. Поверните правую руку ладонью вверх. Растопырьте пальцы. Возьмите большим и указательным пальцами левой руки по очереди каждый палец правой и на протяжении 1 минуты вращайте его по часовой стрелке и затем столько же против. Можете это делать до 5-6 раз в день. Повторите то же с левой рукой.

Прием третий. Мужчины, попросите близкую вам женщину (жену, мать, сестру и так далее) легкими, но чувствительными щипками от копчика до первого позвонка (там, где начинается волосяной покров головы) пройтись вдоль вашего позвоночника. Щипать нужно на расстоянии 1 см от позвонков с двух сторон. Для этого надо сложить вместе большой, указательный и безымянный пальцы. Повторите 10 раз. Женщинам такой «щипковый» массаж должен делать мужчина. После спины переходите на живот и грудь. Руки

опытного массажиста не оставят без внимания ни одного миллиметра вашего тела, возвращаясь все время к тем точкам на теле, которые сигнализировали о блоках (болели).

После массажа надо обязательно полежать, потом попить воды, и вообще в этот день надо как можно больше пить, чтобы вывести все шлаки из организма. Повторяйте эти доступные процедуры два раза в неделю, и ваш иммунитет заработает как часы».

По материалам Правда.ру

История ШАМ-ПАН-СКО-ГО

Дорогие читатели, сегодня я расскажу вам об истории создания и правилах употребления самого новогоднего напитка – шампанского.

Как ведущая рубрики «О братьях наших меньших», предупреждаю вас, что употребление алкогольных напитков недопустимо не только беременными, водителями, но и нашими четвероногими друзьями. В новогоднюю ночь нужно веселиться, а не искать ветеринарного врача. Ведь доктор тоже хочет отдохнуть и встретить Новый 2008 год с родными и близкими.

Итак, шампанское возникло во второй половине XVII века. Невозможность объяснить необычные свойства игристых вин порождало различные слухи и легенды. Одни считали, что присущая этим винам игра связана с какими-либо добавками, другие – что вина готовились из незрелого винограда, а третьи видели в этом результат действия Луны при разливе вина в бутылки.

Очевидно, что открытие шампанского – это дело случая. В связи с этим большое значение приобретает фигура Дом Периньона, бенедиктинского монаха, которого считают отцом шампанского.

Дом Периньон получил серьезную для своего времени подготовку и проявил исключительные способности как винодел. Дом Периньон первый практически использовал кору пробкового дуба для закупорки бутылок. Однако, несмотря на высокую оценку игристых вин потребителями, производство их не получило широкого распространения вплоть до 1780 года.

1812 год можно считать новой вехой в истории шампанского. И началась она, как это ни странно прозвучит, с колоссальной вечеринки, устроенной, конечно, нашими соотечественниками. В 1812 году победоносная русская армия в лице офицеров гусарских и казачьих полков проникла в подвалы г-жи Клико. Рассказывают, что когда г-же Клико сообщили об этом, она невозму-

тимо проговорила: «Это русские? Пусть пьют. Русские всегда платят за выпивку. Не сейчас, значит позже. Платить за своих офицеров будет вся Россия». Это оказалась недалеко от истины. И действительно, Россия вскоре говорила по-французски, нанимала гувернеров-парижан и пила шампанское мадам Клико.

Сегодня шампанское делится на пять видов: брют, сухое – подаются как аперитив, полусухое – сопровождает обед и подается к рыбным блюдам и птице, а полусладкое и сладкое шампанское подается в конце праздника к фруктам и десерту.

Перед подачей шампанское нужно правильно охладить – до 8-10 градусов и правильно открыть. Бутылку нельзя трясти, не следует открывать в вертикальном положении, а уже при удалении колпачка наклонить ее. Пробку нужно вынимать тоже в этом положении. Тогда внутри бутылки снизится давление, и, как следствие, когда бутылка будет откупорена, скорее осядет пена. Наливайте шампанское медленно, в два приема.

С Новым годом! Будьте счастливы и здоровы! Берегите себя и ваших питомцев! До встречи в новом году на страницах любимой газеты.

Ваша Марина ШАПОШНИКОВА



НОВОГОДНИЙ ПРОГНОЗ



**В наступающем году
Надо постараться,
Быть уверенней Стрельцу,
В общем, – не сдаваться!**

**Пусть Рыбы по течению
Плывут весь этот год,
Тогда их стаю с курса
Ничто уж не собьет.**

**Водолея в Крыскин год
Ждет удача и почет.
Пусть улыбок больше дарит,
Счастье в миг тогда настанет.**

**У Козерога, Скорпиона и Тельца
Улыбка не сойдет с лица.
Смех будет в каждом доме
И счастье без конца.**

**У Весов пусть в Новый год
Будет все отлично.
И здоровье и успех,
В общем, – гармонично!**

**Овен в этот Новый год
Будет всем примером,
Любовь и счастье обретет
И будет во всем первым.**

**Царя зверей и в Новый год
Ждут удача и почет!**

**Дева – знак земной и чистый,
Одарит всех в Новый год
Красотой своей лучистой
И удачу принесет.**

**Ждет бассейн счастья Рака,
Море счастья, даже океан...
И, конечно, Рак сумеет
Своей удачей распорядиться сам!**

**Близнецов в грядущий год
От одиночества спасет,
По всем приметам –
Компьютер с Интернетом.**

**Подготовила Катя МАКСИМЧИК
Студия журналистики Невского района**

13 января в 16.00 в библиотеке № 1 им. Крупской (Октябрьская наб, д. 64) пройдет концерт автора-исполнителя Скади из Казани. Концертом авторской песни закрывается проходящая в библиотеке с 15 декабря по 12 января выставка творческих работ петербургских художников «Рукотворные затеи». На выставке представлено более 500 работ, выполненных в разных жанрах и техниках: живопись, графика, инсталляция, поделки из различных материалов. **ВХОД СВОБОДНЫЙ.** Контактный телефон: 446-91-07, Волкова Елена Святославовна

Новогодняя история

Вера Антоновна так и не вышла замуж. Первое предложение руки и сердца сделал ей Виктор, худенький младший лейтенант с застенчивой улыбкой. Это было, когда она училась на третьем курсе «Тряпочки», как называли в ее годы Текстильный институт. Но мама сказала, что замуж выходить рано. Да и муж не слишком подходящий. У Виктора впереди бесконечные переезды. Верочка должна будет всю жизнь скитаться.

Сразу же после окончания института Верочку стал сватать разведенный сосед по лестничной площадке, сорокалетний красавец Василий, обладатель роскошной русой шевелюры. Верочке он нравился с детства. Но тут мама опять воспротивилась. Мол, жена Василия недаром его бросила. От хороших мужей жены не уходят. Может, Василий тайный алкоголик, а может гуляка? И хоть Верочка плакала, уверяла маму, что Василий Петрович уважаемый человек, кандидат технических наук, мама не уступала: «Ничего не хочу слышать! Он тебе не пара!» Потом Василий куда-то уехал на несколько лет, а когда вернулся, кдсаде Веры, сошелся с невзрачной соседкой с первого этажа, Аннушкой, матерью двух мальчишек-малолеток. Ее муж, Михаил, попал в тюрьму. И очень надолго. Может, навсегда. Говорили, что на нем «висело» убийство сторожа автостоянки.

Потом за Верой еще несколько раз всерьез ухаживали шофер-дальнобойщик, торговый моряк и повар, но своей заурядной внешностью и отсутствием остроумия они не шли ни в какое сравнение с Василием. Ох уж этот Василий! Когда он стал жить ниже этажом, они с Верой стали редко попадаться друг другу на глаза. А в течение последних лет Василий и вовсе исчез с горизонта. Веру Антоновну так и подмывало спросить Аннушку, вернее, теперь уже Анну Григорьевну, куда пропал ее «гражданский муж». Но она стеснялась. Вдруг Анна Григорьевна догадается, что Василий по-прежнему Вере не безразличен, и что он ей без конца снится. И во сне они снова жарко целуются на последнем этаже лестницы, у чердака.

И вот Вере Антоновне уже 47 лет «с хвостиком». Ее строгой мамы, Клавдии Семеновны, давно нет на свете. И больше некому ругать Веру за то, что она задерживается допоздна на работе, а утром оставляет грязную посуду в раковине. И Вере Антоновне так одиноко в своей

двухкомнатной квартире с высокими потолками! Она регулярно красит свои каштановые волосы в соломенный цвет для того, чтобы скрыть появившуюся седину. Издали, благодаря миниатюрной фигуре, Вера Антоновна похожа на девушку. Но вблизи возраст выдает излишне строгий взгляд и крохотные морщинки вокруг серых глаз. Вера этот строгий взгляд долго разучивала перед зеркалом. Ведь месяц назад ее сделали заместителем начальника технологической лаборатории текстильной фабрики. А это обязывало выглядеть соответственно.

Темным декабрьским вечером Вера Антоновна возвращалась с работы домой. Шел мокрый снег. И тут она впервые заметила, что все витрины магазинов украшены к Новому году. Ведь до его наступления осталось всего три дня! Вера Антоновна замедлила шаг, чтобы полюбоваться мелькающими огоньками на елке, выставленной в огромной витрине кафе. И, к своему недоумению, обнаружила, что елочку окружил хорюрод игрушечных мышат или крысят. Вера с детства ненавидела хвостатых грызунов. Фу, гадость какая! Пройдя несколько шагов, Вера Антоновна остановилась перед другой витриной. И здесь под елкой сидела здоровенная крыса из пенопласта! Голову животного украшала красная шапочка с белой оторочкой. Крыса улыбалась, демонстрируя белые клыки. Вера Антоновну прямо-таки передернуло от отвращения. И она поспешила домой, стараясь не смотреть по сторонам. Поднимаясь по лестнице, она слышала за спиной гулкие шаги. И слегка испугалась. Кто это идет за ней в полумраке? Уже у самой двери в квартиру Веру Антоновну окликнул знакомый голосок. Оказалось, что это ее двадцатилетняя двоюродная племянница Настя. Вера Антоновна облегченно вздохнула и пригласила племянницу в дом.

– Тетя Вера! Извини, что я не предупредила по телефону о том, что забегу к тебе. Но у меня сотовый разрядился. А дело срочное, – выпалила Настя, – я Вам тут подарок к Новому году принесла. У себя долго не смогла держать: сплошные безобразия были!

– О чем это ты?! – воскликнула недоумевающая тетя.

Настя достала из большой сумки металлическую клетку. А в клетке сидела бело-черная пятнистая крыса с длинным голым хвостом!!! Вера Антоновна пошатнулась и еле успела схватиться за спинку стула, чтобы не упасть. Чудом она не завизжала, как делала это в детстве, завидев крысу у мусорного бака. Опомившись, Вера Антоновна вылетела стрелой из прихожей в комнату. И захлопнула перед недоумевающей Настей дверь. Настя испугалась не меньше тети. И робко постучалась. Вера Антоновна чуть-чуть приоткрыла дверь и шепотом спросила, где крыса. Настя так

же шепотом ответила, что по-прежнему в клетке. И что эта крыса совсем ручная, не кусается. Зовут ее Лушей. А принесла ее Настя к своей тетушке, чтобы спасти от смерти. Настя выкрала Лушу из вивария исследовательской лаборатории (там Настя проходит студенческую практику). Эту крысу должны были заразить сибирской язвой. Но Настя очень привязалась к зверьку, которого уже месяц кормила. И побоялась, что Луша не выживет, несмотря на прививку. Поэтому она обманула начальника, сказала, что Луша сбежала из вивария, а сама тайком унесла ее домой. Но дома крысу решил сожрать мамин любимец, кот Фиделио. Он без конца мяукал и бросался на клетку. Маме стало жаль «нервничающего котика». А Насте «нервничающую крыску». Через три дня такой жизни Настя с мамой решили подарить Лушу тете Вере. Ведь тетя Вера родилась в год Крысы, и в следующем году живая крыса обязательно принесет ей счастье!

Выслушав эти доводы, Вера Антоновна неожиданно для себя успокоилась. Да что она – маленький ребенок, что ли, чтобы крыс бояться?! Вот возьмет сейчас – и выйдет из комнаты. И посмотрит на эту хвостатую Лушу. И вышла... Луша сидела в клетке очень спокойно. При виде Веры Антоновны она встала на задние лапки и немного поводила розовым носиком с белыми усиками. И Вере Антоновне показалось, что эта крыса, и впрямь, совсем не такая, как все – мирная и ласковая. И даже симпатичная. По-своему.

На следующий день Вера Антоновна зашла после работы в зоомагазин, купила Луше корбочку с кормом и весело заспешила домой. Ведь там ждала ее голодная Луша. Даже Новый год она решила справить вдвоем с Лушей. И отказалась от других предложений. Вера Антоновна украсила искусственную елку красными шарами. А потом аккуратно повязала послушной Луше розовую ленточку вокруг шеи. Принарядила к празднику! За час до наступления Нового года, Вера Антоновна вспомнила, что ничего не купила к чаю. И побежала в ближайший универсам. На обратном пути, держа маленький торт в вытянутой руке, она столкнулась в дверях своего подъезда с каким-то солидным мужчиной. Он выходил так стремительно, что чуть не сбил ее с ног. Вера Антоновна подняла глаза, и – о чудо! – перед ней был Василий. Он был без шапки. И хоть волосы его стали совсем седыми, лоб изрезали морщины, но лицо стало даже еще благороднее, чем прежде. Красавец, да и только!

– Верочка! – вскрикнул он изумленно, – Как же ты к стати!

Опешившая от неожиданности Вера Антоновна пригласила Василия Петровича подняться к ней на этаж. И зачем это она ему понадобилась?! Ведь последний раз они беседовали лет 20 назад. За чаем – вот ведь как торт пригодился! – выяснилось, что Василий Петрович уже два года, как в командировке: работает в Англии. Его увлекла не только интересная научная работа по программированию с англичанами, но и возможность заработать на новую квартиру. Ведь оба маль-

чишки, сыновья Аннушки, придя из Армии, женились и обзавелись детьми. И в квартире стало крайне тесно. Но это пустяки по сравнению с другими делами. Когда сегодня Василий позвонил в дверь Аннушки (хотел своим появлением сюрприз к Новому году сделать), дверь открыл... вернувшийся из тюрьмы Михаил. Вот уж действительно сюрприз! Оказалось, что он уже полгода живет со своей семьей. Но Анна скрывала это от Василия. Сходу Михаил стал материться и угрожать расправой с «сожителем законной супруги». Удивительно, что Аннушка стояла рядом и слушала эти реплики, глупо улыбаясь. Словно, полностью своего муженька-бандита поддерживала! Теперь Василию просто некуда идти. Квартира, где он с детства прописан, давно уже освоена его первой женой, ее мужем и взрослой дочерью «на выданье». Впереди у Василия почти месяц отпуска. Возвращаться в Лондон раньше срока не хочется, надоело все время слышать чужую речь. Так хотелось пожить в родном городе! И вот, пожалуйста... Василий закрыл глаза рукой, и Вера Антоновна вдруг испугалась, что он, такой большой, красивый, сильный, расплатится, как мальчишка. Она осторожно погладила Василия по белоснежным волосам, а он схватил ее руку. И поцеловал. И тут они стали говорить, говорить... Но уже не об Аннушке и ее муже, не о бывшей жене Василия. Они стали вспоминать, как начинали свидания у чердака. И как часами не могли оторваться друг от друга. И Василий признался, что сгоряча дал когда-то обещание Веринной маме, что «оставит наивную девочку в покое». Он и сам тогда поверил, что 23-летняя Верочка достойна лучшей пары, чем он, разведенный сорокалетний мужчина. А Верочка была так молода, неопытна, так хороша собой! Послушал Василий Клавдию Семеновну и упустил, дурачина, свое счастье. Ведь лучше Верочки он никогда никого не встречал в своей жизни. Да и она теперь в одиночестве. Что касается Аннушки, то он тогда прибил ее к ней с досады. Хотел поскорее Верочку забыть. Да и мальчишек пожалел – «безотцовщину».

Тут Вера не выдержала и расплакалась. И наконец-то Василий узнал от нее, сколько лет она по нему вздыхала. И что единственной радостью ее жизни стали теперь сновидения, где она снова со своим Васенькой целовалась. Там, у двери на чердак.

В разгар разговора на скатерти неожиданно появилась черно-белая крыса с розовым бантиком на шее. Эта хитрюга сама открыла дверцу клетки и пришла на кухню к хозяйке. Проголодалась, наверное. Вера Антоновна ласково взяла Лушу на руки и погладила между ушками и по спинке. Василий Петрович рассмеялся, узнав, что эта крыска – Верин счастливый талисман. Он помнил, что Верочка панически боялась этих животных. Но все меняется. А талисман хорош! И, даст Бог, они оба, и Вера, и Василий, станут наконец-то счастливы в Новом году. А все невзгоды останутся позади...

Татьяна ЛАПШИНА,
член Союза писателей России,
жительница Рыбацкого



УНИВЕРСАМ 9-23

Норма



предложение действует с 19.12.07 до 15.01.08

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

КАЧЕСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

118,90
~~159,90~~



Жизнь!
Докторская
Колбаса п/а
Стрелец,
кг.

24ч

Белая березка
водка
0,5л.

169,10 ~~182,00~~

Шоколадные
конфеты Кот Дор
240 гр.

~~229,00~~ **189,00**

Крабовые палочки
«ВЛМ», 100 гр.
(замороженные)

7,70 ~~9,90~~

пр. Космонавтов 28
Ул. Савушкина 104
Варшавская ул. 65
пр. Энгельса 11
пр. Энгельса 75
Пр. Тореза 87
Пр. Славы 33
24ч Ул. Руднева 1

Гатчина, пр. 25 Октября 63
Новоизмайловский пр. 4
Шлиссельбургский пр. 7
Вознесенский пр. 44/46
Луга, пр. Урицкого 77 **24ч**
ул. Лени Голикова 25
Гражданский пр. 102
Пр. Просвещения 48

«Доярушка»
молоко 2,5%
1л.

~~30,40~~ **26,40**

(Окончание)
РОССИЯ:

6.00 «Щелкунчик» м.ф. 6.25 Острожкожетыный фильм «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ». 8.00 Вести СПб. 8.10 Вести. 8.20 Утренняя почта. 8.50 Гордоок. 9.15 Юрий Дуванов, Тамара Акулова, Вера Глаголева, Михаил Кокшенов в фильме «ВОСКРЕСНИЙ ПАПА». 10.40 «Ну, погоди!» м.ф. 11.00 Вести СПб. 11.10 Вести. 11.20 Лев Дуров, Алыгимантас Масюлис, Елена Майорова, Валерий Рыжаков, Александр Фатюшин в фильме «34-Й СКОРЬИ». 12.50 Николай Басков и Монсеррат Кабалье. Юбилейный концерт. 14.00 Вести СПб. 14.15 Вести. 14.25 Юбилей Яна Арлазорова. 16.10 Барбара Брыльска, Лия Ахеджакова, Богдан Ступка и Ольга Сумская в фильме «СТРАННОЕ РОЖДЕСТВО». 18.00 Рождественский бал. 19.10 Артем Осипов, Александра Урсуляк, Юлия Рут-

БАССЕЙНЫ

Обуховский спортивный комплекс

50 м, 25 м, детский

- Абонементы для взрослых и детей от 2-х лет в группы: оздоровительные, семейные, учебные
- **Обучение плаванию детей 4-лет с тренером**
- Аквааэробика • Разовые посещения
- Аренда плавательных дорожек
- **Льготные цены для студентов**

БЕСПЛАТНЫЙ МЕДСМОТР НА МЕСТЕ

пр. Обуховской Обороны, д. 130

т. 362-04-74 www.nagoz.ru

берг в фильме «САШКА, ЛЮБОВЬ МОЯ». 23.10 Рождество Христово. 00.50 Ирина Муравьева, Елена Коренева и Ивар Калныныш в фильме «С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!».

НТВ:

6.00 Комедия «УДАЧНЫЙ ОБМЕН». 7.30 «Маугли» м.ф. 8.00 СЕГОДНЯ. 8.15 Русское лото. 8.40 Без рецепта. 9.10 Их нравы. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Главная дорога. 11.00 Кулинарный поединок. 12.00 Квартальный вопрос. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.20 Москва - Ялта - транзит. 15.10 Кремлевские дети. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.20 Серил «Улицы разбитых фонарей». 17.15 Маргарита Назарова, Евгений Леонов, Алексей Грибов в комедии «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС». 19.00 СЕГОДНЯ. 19.30 Главный герой. 20.25 Пенелопа Круз и Сальма Хайек в боевике «БАНДИТКИ» (Франция, США). 22.10 Ксения Лаврова-Глинка, Игорь Лагутин, Александр Самойленко, Людмила Чурсина в фильме «ЮБИЛЕЙ». 00.20 Николас Кейдж, Тиа Леони в фильме «СЕМЬЯНИН» (США). 2.30 Комедия «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС». 3.55 Серил «Холм одного

дерева-3». 4.40 Серил «Без следа-4». 5.25 Серил «2,5 человека-3».

ПЯТЫЙ КАНАЛ:

6.00 Митхун Чакраборти, Хема Малини в фильме «СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО ХРАМА» (Индия). 7.00 В ЭФИРЕ-ЛОТ: Эхо недели, Регион, Вестник православия, Прогноз погоды и самочувствия. 8.00 «СОКРОВИЩА ДРЕВНЕГО ХРАМА» х.ф. 9.30 «Винни-Пух» м.ф. 10.10 Дейв Гелц, Стив Уитмайер, Билл Баретта в фильме «МАППЕТ-ШОУ ИЗ КОСМОСА» (США). 11.55 Серил «Компьютерщики». 12.55 Луи Де Фюнес, Бурвиль, Мари Дюбуа, Андреа Паризи в фильме «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» (Франция). 15.15 «Шайбу! Шайбу!» м.ф. 15.35 «Ну, погоди» м.ф. 15.55 Слабое звено. 16.40 Тэйлор Холмс, Томми Нунэн, Эллиотт Рид в фильме «ДЖЕНТЛЬМЭНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ БЛОНДИНОК» (США). 18.30 Сейчас. 18.55 «ТЫ ВСЕГДА БУДЕШЬ СО МНОЙ» х.ф. (Россия). 21.00 Настоящий герой. 23.30 Рождество Христово. Прямая трансляция из Казанского Кафедрального собора.

Здравствуй, Праздник Новый Год!

Секреты молодости от Анастасии Волочковой

Не секрет, что сама встреча Нового года и последующие каникулы оставляют на лице большинства граждан тяжелое «выводимое» следы застолий. Речь в основном идет об активно употребляемых спиртных напитках. Кроме того, люди много смеются или плачут, добавляя на лицо мимических морщин.

Чтобы не приходиться в ужас от этих самых морщин, отеков и синих кругов под глазами, глядя на себя в зеркало, следует принимать активные меры. И чем быстрее, тем приятнее вам будет на душе.

Своими средствами от снятия похмельного синдрома каждый год делятся как специалисты, так и просто известные люди. А вот о том, как вернуть физиономию здорового вида, говорится мало.

Кто, как не Анастасия Волочкова, знает много хитрых способов приведения себя в порядок. Балерина с удовольствием поделилась одним из них.

Так называемое пюре от морщин и отеков лучше всего оказывает воздействие в комплексе с баней. Но если ноги вас до бани не донесут, ничего страшного. Эффект все равно будет. Анастасия уверяет, что после этого средства, кожа становится как у младенца.

- Сварите средней величины картофелину в мундире,
- делится секретом Волочкова.
- Очистите ее, разомните, смешайте с чайной ложкой сметаны или оливкового масла. Если вы в бане, то нанесите смесь после первого или второго захода в парную.

Если вы дома, то сполосните лицо контрастным душем и после этого сразу наносите массу на 15 минут на нижние веки около внешних уголков глаз и вокруг рта.

Дополнительно можно на верхние веки - также на 15 минут - положить ватные тампоны, смоченные крепко заваренным чаем или настоем ромашки. Желаю всем любви, счастья в Новом году и бодрого настроения!

По материалам Правда.ру

Дорогие читатели газеты «Славянка», создайте пожалуйста Ваш Дом, Света, Рады и Любви. Пусть красота и духовность помогут всем нам стать добрее друг к другу, человечнее. Доброго Вам здоровья!

ваша Анастасия Волочкова

СЛАВЯНКА
СЕГОДНЯ

Редакционный совет: Л. Агапова, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова

Независимая газета издается Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой Администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители — частные лица. Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П11726 от 24.11.95 г. Перепечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Технический редактор Н. Тульцева.
Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, ул. Караваяевская, д. 30. Телефон: 8-921-943-71-02.
Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер».
Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул, д. 63. Заказ № 62. Подписано в печать 26 декабря 2007 г. Распространяется бесплатно. Тираж 70 000 экземпляров.
E-mail: l.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/